



Fakulteta za pomorstvo in promet je praznovala 55. obletnico ustanovitve

## Več kot 6500 diplomantov

Več kot 6500 diplomantov v 55 letih - to je razveseljujoča bilanca fakultete za pomorstvo in promet. "Mnogi od naših diplomantov so danes uveljavljeni strokovnjaki ali gospodarstveniki, ki zasedajo pomembna mesta v podjetjih," je na praznovanju obletnice fakultete v Portorožu poudarila dekanja Elen Twrdy.

**PORTOROŽ** ▶ Fakulteta za pomorstvo in promet je tesno povezana z gospodarstvom, predvsem s Splošno plovbo in Luko Koper. Prav Splošna plovba je bila leta 1960 pobudnik za ustanovitev višje pomorske šole, iz katere se je potem razvila v fakulteto. "Posebnost takratnega študija je bila, da so študentje prvi letnik opravili na ladji in samo drugega v

šolskih klopeh," je spomnila dekanja Elen Twrdy. Mnogi, ki delajo v pomorstvu, bi za takšen način študija takoj podpisali tudi danes, saj je pri izobraževanju pomorščakov najbolj pomembno, da čim prej pobliže spoznajo delo na ladji in ugotovijo, ali so iz pravega testa zanj. S tem se strinja tudi predsednik uprave Splošne plovbe Egon Bandelj, ki pa pravi, da je go-

spodarstvo iz fakultete za pomorstvo vedno dobilo dobre kadre. Splošna plovba letos štipendira več kot 30 študentov in dijakov pomorstva, štipendista pa ima tudi Luka Koper. "Uspehi Luke Koper, ki ima danes največji kontejnerski terminal v Jadranu, je drugo največje avtomobilsko pristanišče v Mediteranu in prvo pristanišče Avstrije, se niso zgodili kar sami, ampak so plod dela in prizadevanj ljudi številnih generacij. Mnogi so znanje nabirali prav na fakulteti za pomorstvo," je poudaril Drago Matić, tako kot Bandelj tudi sam nekdanji diplomant fakultete.

Pomorski poklici so med najbolj deficitarnimi. "Po zadnjih podatkih danes v svetu

ladjarji potrebujejo 19.000 oficirjev, do leta 2020 naj bi jih potrebovali že 45.000," je povedala Twrdyjeva. Kljub temu pa po končanem študiju pomorstva kadeti v sedanjih težkih razmerah v pomorstvu, ko so ladijske voznine na zgodovinskem dnu, pri ladjarjih težko najdejo prvo vkrcanje.

Fakulteta za pomorstvo in promet je članica Univerze v Ljubljani in ne izobražuje le za pomorske poklice, ampak tudi za poklice v prometu in logistiki, kjer je študentov še več kot v pomorskih programih. Vse o fakulteti je mogoče prebrati v zborniku *Po morju in kopnem v višave*, ki so ga izdali bo 55. obletnici ustanovitve fakultete. **KATJA GLEŠČIČ**



Drago Matić, Egon Bandelj, piranski župan Peter Bossman in dekan pomorske fakultete Reka Serdo Kos so čestitali dekanji Elen Twrdy ob obletnici ustanovitve fakultete (z leve).